



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE
AMPOSDRU



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin *Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 "Investește în oameni!"*

Comunicat de presă București, 9 aprilie 2012

Salvați Delta consolidează antreprenoriatul local din *Ținutul Argeșului de Mijloc*

Experții *Structurii de sprijin al economiei sociale din jud. Argeș* au inițiat, alături de reprezentanții comunităților din treisprezece localități din județele Argeș și Vâlcea, **Grupul de Acțiune Locală „Ținutul Argeșului de Mijloc”**, care reunește atât autorități publice, cât și agenți economici, ONG-uri, fermieri și asociații agricole. Scopul acestui parteneriat public-privat, al cărui membru este și Asociația Salvați Dunărea și Delta prin intermediul Structurii de sprijin al economiei sociale din zona Argeș, este crearea unei strategii integrate pentru dezvoltarea durabilă a teritoriului și creșterea calității vieții în mediul rural prin: înființarea de cooperative locale de producție și valorificare produse agricole, implementarea unor proiecte de dezvoltare a fermelor de legume, fructe, sere, pomicultură, înființarea de plantații, finanțarea unor linii de comercializare a produselor agro-alimentare, introducerea de rase noi în fermele zootehnice, promovarea bunelor condiții agricole și de protecție a mediului și promovarea gestionării durabile a resurselor naturale.

“Pe parcursul întâlnirilor cu toți partenerii, au avut loc consultări, sesiuni de brainstorming, ateliere de scenarii și focus-grupuri, toate având drept scop animarea teritorială și dezvoltarea comunitară în cadrul Grupului de Acțiune Locală ‘Ținutul Argeșului de Mijloc’. Împreună am căutat cea mai bună strategie integrată pentru dezvoltarea teritoriului și creșterea calității vieții în această zonă, pornind de la principiile axei LEADER din cadrul Programului Național de Dezvoltare Rurală și favorizând antreprenoriatul local” a declarat Sorina Duță-Bunescu, expertul SDD în economie socială și coordonator al Structurii de sprijin al economiei locale din zona Argeș.

Grupul de Acțiune Locală va participa la procesul de selecție organizat de către Autoritatea de Management pentru Programul Național de Dezvoltare Rurală 2007 – 2013 în perioada 01.03 - 20.04.2012, Axa 4 – LEADER. Cele treisprezece comunități reprezentate în acest G.A.L. sunt: Ștefănești, Mărăcineni, Micești, Coșești, Bălilești, Budeasa, Merișani, Mălureni, Băiculești, Ciofrângenii, Poienarii de Argeș, Morărești și Golești (jud. Vâlcea).